

Народ і армія - єдині!

Дорогі співвітчизники!

У зв'язку з необхідністю допомоги людям, які були змушені покинути свої домівки в зонах збройних конфліктів у Луганській, Донецькій областях та АР Крим, **Андрушівська районна організація Товариства Червоного Хреста України** звертається до всіх, кому не байдужі людські біль та горе, із закликом допомогти жертвам збройного конфлікту. На даний час необхідні продукти харчування, теплий одяг для дорослих та дітей різного віку, канцелярські товари для школярів.

Ваші пожертвування будуть використані для надання невідкладної допомоги переміщеним особам та формування допомоги для жителів Слов'янська, Краматорська.

Надсилайте грошові пожертви на розрахунковий рахунок:

Одержувач: **Андрушівська районна організація Товариства Червоного Хреста України**.

Адреса: 13400 Житомирська обл., м. Андрушівка, вул. Зозулінського, 5, каб. 20, тел.: 2-36-72.

Код 25837609, р/р 26007102879, Райффайзен банк «Аваль», МФО 80805.

Два приватні медичні центри безкоштовно надають послуги діагностування пораненим в АТО

Під час засідання 27 сесії обласної ради громадські активісти порушували питання щодо безоплатного медичного обстеження поранених під час АТО на магнітно-резонансному томографі. «Одні казали, що є можливість проходити безкоштовно, інші - що це неможливо зробити, - розповів заступник голови обласної ради Руслан Годований під час прес-конференції 12 вересня.

- Ми провели переговори з двома медичними центрами, які мають такі апарати МРТ. Вони підтвердили, що всі, хто повертаються з зони АТО, отримують безкоштовне обстеження. Це яскравий приклад того, як бізнес має допомогти громаді, власній державі».

У прес-конференції брали участь заступник начальника Департаменту охорони здоров'я ОДА Сергій Бондарчук, директор медичного центру «Асклепій» Євген Галінський та директор центру «Експерт» Максим Ніколов. Ці приватні медичні установи мають угоди з обласним військовим госпіталем, відповідно до яких учасники АТО, які лікуються в госпіталі і мають направлення від головного лікаря, можуть користуватися їх послугами на безоплатній основі.

«Магнітно-резонансна томографія - це не ранковий душ: захотів - пішов зробив. Це складне медичне обстеження, яке проводять при певних захворюваннях і якщо є відповідні покази», - наголошує Сергій Бондарчук. Але йдеться не тільки про МРТ, а й про УЗД, комп'ютерну томографію.

Найближчим часом планується укладення угоди про співпрацю між Департаментом охорони здоров'я ОДА та приватними центрами. Це дасть можливість без перешкод безкоштовно обстежувати всіх військовослужбовців: Збройних Сил України, Нацгвардії, СБУ, МВС, демобілізованих.

Прес-служба обласної ради

МІСЯЧНИК ВІЙСЬКОВО-ПАТРІОТИЧНОЇ РОБОТИ



З 8 вересня по 7 жовтня в районі проходить місячник військово-патріотичної роботи, присвячений 23-ій річниці Товариства Сприяння обороні України. Основною метою заходу є висвітлення досягнень ТСОУ в розбудові країни, зміцненні її обороноздатності, військово-патріотичному вихованні молоді в незалежній Україні.

Урочисте відкриття місячника провели на базі Старокотельнянської гімназії. Там відбулася урочиста лінійка,

в якій взяли участь представники усіх первинних організацій ТСОУ району. Було покладено квіти до Обеліска Слави та вшановано хвилиною мовчання військових, які загинули на Сході України в ході антитерористичної операції. Перед присутніми виступили головний спеціаліст сектору у справах сім'ї, молоді та спорту райдержадміністрації Пінчукова Н. О., голова Андрушівської районної організації ТСОУ Кулик О. А., Старокотельнянський сільський голова Бо-

ндарчук В. М. В цей день відбулися також змагання за воєнний крос серед учнів допризовного віку. Перше місце зайняла команда первинної організації Старокотельнянської гімназії. Переможців нагородили грамотами та грошовими преміями від Андрушівської РО ТСОУ (фото).

Марина ПОГОРІЛА, інструктор Андрушівського СТК ТСОУ

Допомаємо дітям

Освітня і школярі району, як і всієї області, включились у проведення акції по наданню гуманітарної допомоги дітям з Луганської і Донецької областей. Ініціатори акції - дитячі громадські організації «Сонячний світ» та «Допомаємо дітям».

Захід провели організовано і в стислий строк - старались зробити подарунок дітям із східних областей до початку нового навчального року.

Гуманітарний вантаж з Андрушівщини був найбільший серед тих, що надходили з інших районів області. У ньому - теплий одяг, продукти харчування, засоби гігієни, канцелярське приладдя. Для комплектування шкільних аптек відправили також медикаменти. За участь у акції щира подяка педагогічним працівникам, учням всіх 25 навчальних закладів району, батькам.

Світлана СОСЛОВСЬКА, начальник відділу освіти райдержадміністрації

ПОДАРУНКИ ВІД ДЕПУТАТА

Нещодавно до Андрушівського райвідділу міліції завітав Ляшук М. І., помічник народного депутата Лабунової Анжеліки Вікторівни, і висловив вдячність правоохоронцям за честь та відвагу, проявлені в зоні антитерористичної операції, а також вручив кожному грошову винагороду.

Коллектив райвідділу міліції щиро вдячний Анжеліці Вікторівні за підтримку та кошти, які вона виділила для придбання форменого одягу.

Оксана ОГПР, інспектор з РЗГФ, лейтенант міліції

У «Сильної України» є всі шанси стати новою опозицією

На з'їзді партії Тігіпка проголосували за мажоритарників та ухвалили програму



Відкриваючи з'їзд, лідер партії наголосив, що нинішні парламентські вибори унікальні. Ніколи ще від передвиборчих перегонів не залежала цілісність країни та навіть саме її існування.

«Ця кампанія буде для нас дуже складною, - так почав свою промову С. Тігіпка. - Наше завдання запропонувати суспільству альтернативу тому шляху загибелі, по якому веде країну теперішня влада». Вести цю кампанію партія вирішила без помічників - не об'єднуючись з іншими політичними силами. Депутат Світлана Фабрикант зізналася, що партію намагалися «змусити до миру» та об'єднання. «Але ми ухвалили рішення і йдемо самостійно, хоча через це нас і не пускають на центральні телеканали - аби про нас забули», - сказала вона.

Лідер «сильноукраїнців» нагадав 406 депутатам основні тези програми, для затвердження якої вони, крім іншого, і прибули до Києва. Цю програму усі вони добре знають: її розробляли і погоджували усі регіональні відділи впродовж останнього місяця. В ній зафіксовано реформи, які партія планує провести після проходження в парламент.

ПРО МИР

«Наше завдання не в тому, щоб виграти війну, а в тому, щоб виграти для України мир», - вважає С. Тігіпка. Щоб його виграти, необхідно усіма силами утримати перемир'я і продовжити перемовини. До них слід залучити усіх можливих міжнародних посередників, зробити переговори прозорими. «Люди мають право знати, про що домовляються політики», - переконаний

Тігіпка. Не менш важливо, на думку політика, створити професійну армію, котра могла б протистояти будь-якій агресії ззовні. А для об'єднання країни і зняття напруженості - провести регіоналізацію: дати усім областям нові економічні і гуманітарні повноваження, обов'язково залишивши в центрі право вирішувати питання зовнішньої політики, національної безпеки, оборони і територіальної цілісності.

ПРО ЕКОНОМІЧНИЙ ПАТРІОТИЗМ

«В економіці наше головне завдання - врятувати відчужене виробництво від повного знищення», - вважає Сергій Тігіпка. Його аналіз ситуації підтримав

сприятливого інвестиційного клімату. Для цього, впевнені в партії, слід зруйнувати усі корупційні схеми. «Поки ми не почнемо боротьбу з корупцією, проводити будь-які реформи не має сенсу», - висловився Тігіпка.

ПРО СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ

«Сьогодні влада намагається вирішити проблеми бюджету за рахунок населення, а це неприпустимо», - заявив Тігіпка. Тому партія пропонує відновити усі попередні виплати і соціальні стандарти, зупинити падіння гривні і повернути контроль держави над формуванням тарифів ЖКГ. Крім того, проведення економічних

Компетентно

Вадим КАРАСЬОВ, директор Інституту глобальних стратегій ІГЛС

- «Сильна Україна» йде на вибори з реформами та економічно-ліберальним порядком денним - це вигідно вирізняє її з-поміж інших учасників кампанії. Ці вибори унікальні для України тим, що в них беруть участь багато партій влади, але опозиційна партія тільки одна. «Сильна Україна» має всі шанси стати новою опозицією.

відомий економічний експерт **Ігор Уманський**: «Тотальна корупція, тотальний занепад економіки, продовжуються рейдерські заходи, «революція гідності» не принесла очікуваний результатів, - констатував експерт. Не критикувати владу в цій ситуації - нечесно. Звичайно, суспільство має об'єднатися, але замовчувати проблеми не можна».

Щоб зупинити падіння економіки, партія Сергія Тігіпки пропонує підтримати вітчизняні підприємства держзамовленням, захистити внутрішні ринки і домовитися про розширення зовнішніх. Крім того, необхідно домогтися дрібному і середньому бізнесу, а також зайнятися створенням

реформ, підтримка підприємств і бізнесу, а також створення професійної армії - допоможуть у боротьбі з безробіттям.

Крім програми партії, з'їзд одноостанно затвердив список кандидатів в мажоритарних округах - всього 130 осіб. А партійний список делегати пообіцяли доопрацювати і презентувати в понеділок. «Ми не хотіли б, щоб від нас балотувалися люди, запламовані корупційними скандалами, або знані своєю антиукраїнською чи непатріотичною позицією, - сказав лідер «Сильної України». Тому дускусії триватимуть».

Руслана ПИСАРЕНКО

Про пенсійне забезпечення звільнених з військової служби та деяких інших осіб

Андрушівсько-Попільнянський ОМВК повідомляє, що 24 червня 2014 р. Верховною Радою України прийнято Закон України №1542-VII «Про внесення зміни до ст. 37 ЗУ «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб».

Цим законом встановлено, що з 1 січня 2015 р. пенсії, в разі втрати годува-

льника, які призначаються членам сімей військовослужбовців, осіб, які мають право на пенсію за ЗУ «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» не можуть бути нижче двох визначених розмірів прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.

Особи, яким раніше призначено пенсію в разі втра-

ти годувальника відповідно до ЗУ «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» мають право на перерахунок пенсії з урахуванням положень цього Закону.

Артур ЦУПАК, т.в.о. військового комісара Андрушівсько-Попільнянського ОМВК, майор